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1

Auction Policies

2

Secret Wars #8 CGC 9.8 Key Black Costume
Origin of the black symbiote costume that later bonds with Eddie
Brock to become Venom. CGC Graded comic.

Ta

Black Panther #1 (x3) (1977) Jack Kirby!

3 copies! First ongoing Black Panther solo title. 1st team
appearance of the Collectors: Abner Little and Princess Zanda. NM
condition.

Seven of Nine Star Trek Sideshow Exclusive Premium
#141/200. Exclusive edition. Briefly displayed, but in excellent
condition.

3a

Marvel Universe 2009 SDCC Exclusive Invaders 4 Fig

San Diego Comic Con exclusive set. Marvel 70th Anniversary set.
Human Torch, Captain America, Namor and Red Skull. New in
sealed package.

Early Image Comics Comic Lot

90+ comics. Highlights include: Savage Dragon #51 (She-Dragon
cover art), Youngblood #2 (1st appearance of Prophet and
Shadowhawk), as well as issues of Pitt, WildCats, Savage Dragon
and more.

8a

Iron Man Pointed Mask Variant Marvel Legends Serie
New in sealed package.

Spawn #175 CGC 9.8 2nd Gunslinger Spawn

2nd appearance of 'Gunslinger' Spawn. Just over 22,000 copies
were ordered by retailers. Greg Capullo cover art. CGC graded
comic.

4a

Marvel Legends Monsters Boxed Figure Set
Werewolf by Night, Tomb of Dracula, Tales of the Zombie and
Monsters Unleashed Frankenstein. New in sealed package.

Marvel Universe Series | Card Set w/Holograms

Complete card set with all 5 holographic chase cards. The
hologram cards come with acrylic card stands. Cards appear in
overall NM condition. Some single cards may be better or slightly
lesser grades.

Evil Ernie #1 (1991)/1st Lady Death + Evil Ernie
1st appearance of Lady Death and Evil Ernie. First published work
in the comic book industry by Brian Pulido. VF/VF+ condition.

%9a

Marvel Universe Ultimate Spider-Man + Grey and Blu
3 figures from the Marvel Universe Infinite Series. New in sealed
packages.

5a

Avengers Assemble Shield Gear Hulk/Leader/Iron Man
2013, Hasbro. New in sealed packages.

Wolverine #9-25

#10 is the first time Sabretooth appears in a Wolverine title. #17
has classic cover art by John Byrne. #24 has iconic cover art by
Jim Lee. NM condition.

Wolverine #1-7 (1988)

#1 is the premiere issue of Wolverine's first ongoing solo series
and the debut of Wolverine's black costume. #4 is the 1st
appearance of Bloodscream aka Bloodsport and Roughhouse. #6
is the first artwork on Wolverine by Todd McFarlane in a pin-up.
NM condition.

10a

Iron Man Classic Style Marvel Legends Series | Fig
New in sealed package.

11

Wolverine #8/Hulk Joe Fixit Cover

Iconic cover art by John Buscema featuring Wolverine and the Hulk
as his Joe Fixit persona. Back cover art by Rob Liefeld featuring
Wolverine. NM condition.

6a

I[ron Man Stealth Suit Variant Marvel Legends Serie
New in sealed package.

Spawn Alternate Realities Figures Lot
Raven Spawn, Pirate Spawn and Alien Spawn 2. New in sealed
packages. Nice shape with little shelf wear to packaging.

1la

Marvel Universe Captain America + Klaw Secret Wars

Secret Wars 25th Anniversary figure set. Comic Pack. Includes a
repro copy of Marvel Super-Heroes Secret Wars #1. New in sealed
package.

12

Spawn #227 CGC 9.8 Amazing Spider-Man #300 Variant
Amazing Spider-Man #300 cover homage by Szymon Kudranski
CGC graded comic.
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12a

Vision Marvel Legends WalMart Exclusive Figure
From the Ares Build-A-Figure Collection. New in sealed package.

13

Wolverine #25-49
#27 has an iconic cover art by Jim Lee. NM condition.

14

Batwoman+Armored Batman Justice League Alex Ross F
DC Direct Justice League Series 6 and Series 8 figures. New in
sealed packages. See pictures for package condition.

21

Terminator TCG CCG Booster/Starter Box Lot

This lot includes 4 boxes of unopened booster packs (96 packs
total) and a box of starter decks (6 starter decks, 3 are Skynet, 3
are resistance). 2 of the starter boxes are factory sealed (all of the
packs in the booster packs are sealed). 4 of the 6 booster decks
are all sealed. 2 were opened only for inspection and the interior
seals were not broken.

14a

[ron Man + War Machine Exclusive Marvel Legends Fi
Walmart exclusives. Heroes Reborn Iron Man and Ultimate War
Machine. From the Ares Build-A-Figure Collection. New in sealed
packages.

2la

Marvel Universe Exclusive Black Panther + Captain
Toys R Us Exclusive figures. 2011. Figures feature light up bases.
Both work! New in sealed packages.

15

Wolverine #50-75

#50 has a die-cut double cover and features the 1st appearance of
Shiva, a Weapon X hunting robot. #57 is the death of Mariko
Yashida, fiance of Wolverine. #75 is a hologram cover. NM
condition.

22

Spawn #100 CGC 9.6 SS Capullo + McFarlane Signed
Death of Angela and Malebolgia. Cover signed by Todd McFarlane
and Greg Capullo. CGC graded comic.

22a

Sandman Figure/Spider-Man 2004 Toy Biz
From the 2004 Spider-Man series. New in sealed package.

15a

Marvel Universe Captain Marvel + Ms. Marvel 4 Figu
4 different figures. New in sealed packages.

16

Movie Maniacs Aliens Corporal Hicks Exclusive + Re

(2) 7 inch scale figures from McFarlane Toys. Lot includes the
Collector's Club exclusive and standard issue figures. New in
sealed packages.

23

Dawg (Lobo) Sideshow Premium Format Figure #425/15
DC Comics premium format figure/statue. The box says
#425/1500. The base # may be different (see picture). Briefly
displayed, but in excellent condition.

23a

Marvel Universe Wolverine + She-Hulk Exclusive Fig
Toys R Us exclusive. X-Men Comic Packs. Includes X-Men Vs. the
Avengers #1. New in sealed package.

16a

Hercules Marvel Legends Annihilus BAF Series Figur
From the Annihilus Build-A-Figure Collection. New in sealed
package.

24

Terminator: Tempest Slipcase Signed and Numbered
#4/2500. Hardcover with dustjacket is signed by Chris Warner,
Paul Guinan and John Arcudi. NM condition.

17

Web of Spider-Man #118/1st Scarlet Spider
1st appearance of Ben Reilly as Scarlet Spider, introduced as a
clone in The Amazing Spider-Man #149 (1975). NM condition.

24a

Iron Spider-Man Figures/2006 + 2008 Hasbro/Origins
From the Spider-Man Origins series in 2006 and the Super Hero
series in 2008. New in sealed packages.

17a

Marvel Universe Captain America + Falcon Greatest
Comic pack with 2 figures. New in sealed package.

18

Spawn IV Regular + Chase Variant Figures
2 figures. New in sealed packages.

25

Witchblade #1-19+Tales #1-6/Infinity Key Darkness
26 comics. #10 is the 1st appearance of Jackie Estacado, later
becomes the Darkness. NM condition.

18a

Avengers Action Figure Boxed Set/Toy Biz
Iron Man is a shiny gold color. The set has been opened, but the
figures appear new. 1999, Toy Biz.

26

Jim Lee's WildCats Action Figure Set
Series 1. All 7 figures. Playmates. New in sealed packages. See
pictures for package condition.

19

DC Comics Lot w/Keys and #1s

35 comics. Highlights include the Elseworld's Finest prestige format
comic, Sword of Azrael #1-4 (1st Azrael), Deathstroke #1, Judge
Dredd #1-4 and more. NM condition.

26a

Warbird (Ms. Marvel) Marvel Legends Giant-Man Seri
From the Giant-Man Build-A-Figure series. New in sealed package.

27

COO Model 1/6 Scale Skeleton Warrior Figures Lot o
12 inch scale figures with great detail. They come with everything
pictured. Previously displayed, but in excellent condition.

20

Indie Comics Lot

90+ comics. Highlights include Witchblade #1, Shi #1, Nexus
comics, Monster Matinee from Chaos!, Painkiller Jane and a few
copies of the first issue of Simon Bisley's Thump'n Gut. A wide
variety of comics. Most are from the 1990s. Comics are in overall
VFINM condition. Most are NM.

27a

Marvel Universe Lot of (4) Figures Moon Knight + M
Moon Knight, Dark Hawk, Patriot and Yellow Jacket with Ant-Man.
New in sealed packages.

28

Dawn/Crypt of Dawn Comic Lot
9 comics. Includes Dawn #1-6 (set), Crypt of Dawn #1-2 (set) and
Drama one-shot. Linsner art. NM condition.
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28a

Sentry (Yellow/Beard) Marvel Legends Giant-Man Ser
Sentry (Yellow, Beard, Giant-Man Build-A-Figure Series). New in
Sealed package.

36

Angela + Spawn Related Comic Lot

22 comics. Lot includes Angela Special Edition #1-2 (x2), Angela
#1-3 (set), Angela/Glory #1, Glory/Angela #1, Batman/Spawn War
Devil, Spawn #1 (Todd Toys insert) Saido Do Inferon (Portuguese
Spawn TPB), Spawn/WildCats #1-4 with an extra copy of #4,
Shadowhawk #17 (Spawn cover and appearance), Spawn the Dark
Ages #2,4,13, 14, Spawn Simony prestige format and Spawn #50.
NM condition.

36a

Black Costume Spider-Man Marvel Legends Red Hulk B
Target exclusive figure. From the Red Hulk Build-A Figure series.
New in sealed package.

37

Terminator 2 T-800 Endoskeleton Figures (x4) Movie
Movie Maniacs Series 5 from McFarlane. 4 figures. New in sealed
packages.

38

DC Comics Series | Card Set + Holograms (1992)

Complete 180 card set with all 10 holograms. Cards appear in
overall NM condition. Some single cards may be better or slightly
lesser grades.

38a

Sentry (Dark Yellow/No Beard) Marvel Legends Giant
Sentry (Dark Yellow, No Beard, Giant-Man Build-A-Figure Series).
New in sealed packages.

39

Spawn the Dark Ages #1-29 Full Run + More

37 comics. Lot contains the full 29 issue run of Curse of the
Spawn, Spawn the Impaler #1-3., Medieval Spawn/Witchblade
#1-3 and Spawn the Dark Ages #1 (2 different covers). Curse of
the Spawn #22 is the 1st appearance of Hatchet, the zombie
Hellspawn. NM condition.

3%

Marvel Universe Wolverine + Human Torch Secret War

Secret Wars 25th Anniversary figure set. Comic Pack. Includes a
repro copy of Marvel Super-Heroes Secret Wars #2. New in sealed
package.

40

Pumpkinhead #1-2/Dark Horse

1st appearance of Pumpkinhead in a comic book. #2 was the final
issue of a limited series that was solicited as a four issue series but
"pbecause of the cost of the license, lack of promotion and the
inability of the artist to finish his work on schedule, the 4-issue
comic book series was aborted mid-way" according to writer Gary
Gerani. NM condition.

40a

Moon Knight (Black) Marvel Legends MODOK BAF Figur
MODOK Build-A-Figure Series. New in sealed package.

29 Spawn Trading Cards + Binders Lot
This lot includes the Spawn the movie trading card binder with 81
card base set, Spawn: the Toy Files 90 card base set with E4
chase card in binder as well as some chromium cards featuring
spawn from other Image card sets. Cards appear in overall NM
condition. Some single cards may be better or slightly lesser
grades.

30 Witchblade Action Figure Lot w/Variants
4 figures. New in sealed packages.

31 The Darkness (Top Cow) #1-8 + #1/2 Key Darkness
#1 (2 different covers) is the 1st appearance of Jackie Estacado as
The Darkness. NM condition.

3la Marvel Universe Red Hulk + Green Hulk Figures
New in sealed packages.

32 Predator #1 CGC 9.6 (1989) 1st Predator!
First Predator in comics. CGC graded comic.

32a Sentry (Yellow/No Beard) Marvel Legends Giant-Man
Sentry (Yellow, No Beard, Giant-Man Build-A-Figure Series). New
in Sealed package.

33 Spawn and Related Comic Lot
19 comics. Lot includes: Fan Edition #1-3, Violator #1-3, Violator
Vs. Badrock #1-4, Blood Feud #1-4, Book of Souls, Spawn Bible,
Spawn Batman, Batman Spawn and Spawn the Movie adaptation.
NM condition.

33a Marvel Universe Convention Exclusives/Fury+Hulk+Ca
Marvel Universe Compound Hulk Impossible Series NYCC
exclusive (2011) ,Captain America San Diego Comic Con (2009)
and Nick Fury San Diego Comic Con (2009) exclusives. New in
packages.

34 Batman Legends of the Dark Knight Lot
4 1990s Kenner series figures. Batgirl, Jungle Rage and 2 Dive
Claw Robin figures. New in sealed packages. See pictures for
package condition.

34a Sentry (Dark Yellow/Beard) Marvel Legends Giant-Ma
Sentry (Dark Yellow, Beard, Giant-Man Build-A-Figure Series).
New in Sealed package.

35 Peter Parker: The Spectacular Spider-Man #1
First issue of the second ongoing Spider-Man series. NM condition.

35a Captain America Movie Action Figure Lot of (4)

Captain America and U.S. Agent from Captain America: The First
Avenger and Rocket Storm Falcon and Grapple Cannon Captain
America from Captain America: The Winter Soldier. New in sealed
packages.

41

Sensational She-Hulk (1989) Near Run
57 comics. This lot has all of the 1989 series except for #34,40 and
43. NM condition.

41a

Marvel Universe Dark Spider-Man/Dark Wolverine Gre
Comic pack with 2 figures. New in sealed package.
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42

Wonder Woman #1 CGC 9.8 (1987)
George Perez cover! CGC graded comic.

51

Mortal Kombat 1990s Trading Card Sets w/Chase Card
This lot includes the 100 card base set from 1994 and the 1995
Skybox movie 90 card set that has all 4 red foil chase cards. Cards

43 Omega Red Marvel Universe Painted Statue #189/1000 . o .
Bowen Designs statue. Over 15 inches tall. Briefly displayed, but in appearin overall NM condition. Some single cards may be better or
excellent condition. slightly lesser grades.
44  Venom Lethal Protector #1-6/Full Set 5la Marvel Universe Exclusive Hulk + Thor Figures
First solo series featuring Venom. #4 is the first appearance of Toys R Us Exclusive figures. 2011. Figures feature light up bases.
Scream and the cameo appearances of Agony, Lasher, Phage and Both work! New in sealed packages.
Riot (symbiotes). #5 is the first full appearances of Agony, Lasher, 52 Superman #75 Platinum CGC 9.6
Phage and Riot. NM condition. Silver foil logo cover. CGC graded comic.
44a Moon Knight (Silver) Marvel Legends MODOK BAF Figu 52a Marvel Legacy 3-D/Lenticular Cover Variant Lot
MODOK Build-A-Figure Series. New in sealed package. 10 comics with lenticular (flicker) covers. You get all pictured. NM
45 Heavy Metal Book and Magazine Lot condition.
A collection of Heavy Metal Publications. You get all pictured. They 53  Amazing Spider-Man #298/Key Venom + McFarlane
appear in overall nice shape. 1st cameo appearance of Venom and the first cover art by Todd
45a Marvel Universe Thor/Valkyrie/Ares Figures McFarlane on the Amazing Spider-Man title. NM-/NM condition.
From the Marvel Universe Infinite series. New in sealed packages. 53a Marvel Universe Spider-Man + Thunderball Secret Wa
46 McFarlane Toys Wetworks Series 1 Set wiVariants Secret Wars 25th Anniversary figure set. Comic Pack. Includes a
8 figures. Complete set with some variant figures as pictured. New repro copy of Marvel Super-Heroes Secret Wars #3. New in sealed
in sealed packages. See pictures for package condition. package.
46a Thorbuster Iron Man Marvel Legends MODOK BAF Figur 54 X-Men + Related Comic Book Lot . ,
MODOK Build-A-Figure Series. New in sealed package. 25 comics from various limited and ongoing series. Lot includes
) Gambit #1-4, Magneto #0, Sabretooth: Death Hunt #1-4, The
ol gpLder-\fNoman #1 (1978)(1M§ryel ¢ Soider-W Jessica D Adventures of Cyclops and Phoenix #1-4, Cable Limited Series
Ni/l ut od.rtl.ew costume and origin of Spider-Woman, Jessica Drew. #1-2, Stryfe's Strike File #1, Cable (ongoing) #1-3, and X-Men
concrion. Unlimited #1-6. NM condition.
48 DC Direct Elseworlds F|gu_res. Sup_erman Dark/Batglr 54a Tigra Exclusive Marvel Legends Series Nemesis BAF
Superman (Dark) and Thrillkiller Batgirl from the 7 inch scale DC . O . . .
, . ! ) Walmart exclusive. Nemesis Build-A-Figure Series. New in sealed
Direct line. New in sealed packages. Light shelf wear to packages package
as pictured. '
482 Black Kniaht Marvel L ds Brood Series Fi 55 Spawn Figure Lot w/Fishtank Display Cases
a 5 acd nig tB i:jvi F_egenss ) ro?\l Qt%ee“ leéles klg 3 figures. All come in deluxe fishtank display cases. Manga Spawn
rood Queen Build-A-Figure Series. New in sealed package- from series 9, Manga Goddess from series 9 and Hellspawn 2 from
49 Vampirella (1992) #1-5/Adam Hughes series 25. You get all pictured. Nice shape.
First 5 |s§:/|es of dt.?.e 1992 series. #1-3 feature Adam Hughes 56 DC/Marvel and More Action Figure Lot
covers. TV condition. Dr. Fate, Uncle Sam, Ultimate Iron Man and Patriot from Rising
49a  Avengers Assemble Shield Gear Hawkeye/Thor Nick Fu Stars. New in sealed packages. See pictures for package condition.
2013, Hasbro. New in sealed packages. 56a Namor Marvel Legends Ronan BAF Series Figure
50 Vengeance of Vampirella + More Comic Lot Ronan the Accuser Build-A-Figure series. New in sealed package.
(1:(?; c;;gmczs 'SLC\];;rr:Il.Jriisa \(/:Tgsg::?:f 50 f;/lg m;;flllaD#:;c(lel\f/I/?%B 57 Predator/Aliens Vs. Predator Omnibus Lot
vers), s p ) 1C# L5, FIp o u ' 6 Omnibus softcover editions. All are first prints. Dark Horse. They
25th Anniversary Special and Wetworks/Vampirella #1. NM . Il nice sh ith liaht shelf .
condition appear in overall nice shape with some light shelf wear as pictured.
. . . 57a Marvel Comics Action Figure Lot of (6)
50a Captain America Marvel Legends Brood Queen Series

Brood Queen Build-A-Figure Series. New in sealed package.

6 figures from various series. Includes Hulk, Wolverine,
Spider-Man, War Machine and 2 versions of Thor. New in sealed
packages.
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58

X-Force #1-30 w/Keys 2nd Deadpool/1st Domino
#2 is the 2nd appearance of Deadpool. #8 is the 1st appearance of
Domino, previously seen in New Mutants #98 impersonated by

65

Spawn Regenerated Mandarin Spawn Figure
New in sealed package.

o : 66 Marvel Comics Presents #72-113/Key Weapon X
Copycat and features the origin of Cable. #11 is the 1st team Ongoing Weapon X stories featuring the origin of
appearance of Weapon P.R.I.M.E. and the 2nd appearance of the Wolverine/Weapon X begin and continue through #84. NM
real Domino. #15 is a classic battle of Cable vs Deadpool. NM condition.
condition. ] T
) ) 66a Thor Marvel Legends Giant Man BAF Series Figure
58a Captain America/Baron Von Strucker Marvel Legends From the Giant-Man Build-A-Figure series. New in sealed package.
From the Face-Off Series. New in sealed package. ;
67 Marvel Comics Presents #117/118/120/121/122 Venom!
59 Spawn #230 Todd McFarlane Batman #423 Homage #117 is the first meeting of Venom and Wolverine. NM condition.
Cover art inspired by Batman #423 (1988). NM condition. ]
. ) . 67a Marvel Universe Hulk + Cyclops Secret Wars Set
60 Spawn Black Knight 3 Art of Spawn Series 26 Figure Secret Wars 25th Anniversary figure set. Comic Pack. Includes a
New in sealed package. repro copy of Marvel Super-Heroes Secret Wars #4. New in sealed
60a Captain America/Red Skull Marvel Legends Figure Se package.
From the Face-Off Series. New in sealed package. 68  Aliens Omnibus #1-6 Set/TPB Dark Horse
61 Spectacular Spider-Man #189-200/205-218 All 6 Omnibus softcover editions. All are first prints. Dark Horse.
#200 is the death of Green Goblin, Harry Osborn. #189 has a They appear in overall nice shape with some light shelf wear as
hologram cover. NM condition. pictured.
6la Marvel Universe Wolverine + Captain America Greate 68a Wasp (Red Suit) Marvel Legends MODOK BAF Figure
Comic pack with 2 figures. New in sealed package. MODOK Build-A-Figure Series. New in sealed package.
62 Lady Death/Chaos! Comic Lot/Key 69 Spawn Issue 7 Cover/Art of Spawn Series 26 Figure
26 comics. Includes: Lady Death #1-3 (1994), Lingerie Special #1, New in sealed package.
The Rapture #1, Swimsuit Special #1, The Odyssey #1-4 (with an 69a Marvel Universe Magneto + Captain America Exclusiv
extra copy of #4), the Wizard #1/2 issue, Purgatori: The Vampires Toys R Us exclusive. X-Men Comic Packs. Includes X-Men Vs. the
Myth #1-3, Chastity: Theatre of Pain #1-3, Brinke of Eternity #1, Avengers #4. New in sealed package.
Lynch Mob #1-4 and Chastity: Lust For Life #2 and 3. NM
condition 70 Marvel Tales #236 (x2) McFarlane Cover
: 2 copies. Cover art by Todd McFarlane. Reprint of Marvel Team-Up
62a Ant-Man Marvel Legends Giant Man BAF Series Figure Annual #1.
From the Giant-Man Build-A-Figure series. New in sealed package. i )
) 70a Wasp (Black Suit) Marvel Legends MODOK BAF Figure
63 Image + Ultraverse Trading Card Sets + Boxes + Mor MODOK Build-A-Figure Series. New in sealed package.
This lot includes card sets and several chase cards. Includes the ;
Gen 13 107 chromium card base set from 1995 with some of the 1 fpgcta;cglar Spider-Man Group of (15) #82-140 w/Key
chase cards, the 100 card WildCats base set with PR1 prismatic ot incluces
. . #82,85,100,101,102,105,106,107,109,120,121,125,126,137 and
card, Ultraverse series | and Il base sets with some chase cards, i ) ) o
. 140. #82 is the first battle of the Punisher versus Kingpin. #101 has
sealed boxes of Ultraverse Series | and Il packs as well as some o ,
. an iconic cover art by John Byrne. #107 is the 1st appearance of
other chase cards from other Image card sets. You get all pictured. Sin-Eater. NM condii
appear in overall NM condition. Some single cards may be better or n-Eater. conatton.
slightly lesser grades. 71a Marvel Universe Scarlet Witch/Wolverine/Vison/Stor
63a Marvel Universe Iron Man Figure Lot of (4 Versions 4 figures from the Marvel Universe series. New in sealed packages.
4 different versions of Iron Man. New in sealed packages. 72 Dark Horse Presents #24 CGC 9.6 Key Aliens/Error
64 Marvel Super Heroes Secret Wars #8/Key CGC got this wrong when they stated that this was the first

Origin of the black symbiote costume that later bonds with Eddie
Brock to become Venom. NM-/NM condition.

appearance of Aliens in comics. This was only done on when they
first started slabbing these books, so this is considered an error
and a variant case. This was not the first appearance of aliens, but
rather the origin of Aliens (Xenomorphs) in comic books.. CGC
graded comic.
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T2a

Spider-Woman (Black Suit) Marvel Legends MODOK BAF
MODOK Build-A-Figure Series. New in sealed package.

82

Gen 13 Limited Series #1 CGC 9.6/Image 1994
J. Scott Campbell cover. First title entirely devoted to Gen 13. CGC
graded comic.

73 Magneto Marvel Universe Painted Statue #947/2000
Bowen Designs statue. Over 12 inches tall. Briefly displayed, but in 82a Captain Marvel Genis-Vell + Classic Legends MODOK
excellent condition. 2 figures. Classic and Genis Vell variant from the MODOK
74 DC Comics Masters Series Card Set (x2) 1994/Skybox Build-A-Figure series. New in sealed packages.
2 complete 90 card base sets. Cards appear in overall NM 83 Legion of Monsters Satana + Morbius
condition. Some single cards may be better or slightly lesser Legion of Monsters: Morbius #1 has cover art by Greg Land.
grades. Legion of Monsters: Satana #1 has a Greg Land cover and
75  Evil Emie Comic Lot w/Keys Chaos! + More features the origin of the Living Mummy. NM condition.
19 comics. Includes the Adventure Comics Evil Ernie#1 special 84 Terminator 2 Card/Binder/Box/Autograph/Chase Cards
edition, Straight to Hell #1-5 with addition Chastity variant cover for This lot includes cards from 4 different card companies. Sealed
#3. Resurrection #1-4, The Movie Monsters one-shot, Vs. The Impel pack box, set box with exclusive cards, Impel hologram card
Super Heroes one-shot, #0, Dynamite Comics #1, and Revenger in acrylic stand case, Artbox card binder, CyberEtchfilm cards
#1-4. Straight to Hell # 1 is the 1st appearance of Chastity. #4 is CE1-24 with additional singles, an Don and Dan Stanton autograph
the 1st appearance of Carcass. Overall NM, the Special Edition card, the Unstoppable 72 card base set with F1-9 chase cards, and
Reprint of Evil Emie #1 is VF-, the Topps 44 card sticker set. Most cards appear in overall NM
752 Marvel Universe Spider-Man + Sentry Greatest Battl condition with the exception of the CE file cards. The foil appears
Comic pack with 2 figures. New in sealed package. to be pulling away from the card. Some single cards may be better
) ] or slightly lesser grades.
76  Spider-Man #1 (Gold + Silver)/ + #13/McFarlane
3 comics from the early 1990s McFarlane run. NM condition. 84a Marvel Legends Thing + Mr. Fantastic Figures
) ) Series Il and Series V figures. New in sealed packages.
76a Spider-Woman (Red Suit) Marvel Legends MODOK BAF F
MODOK Build-A-Figure Series. New in sealed package. 85 Marvel Comics Keys/#1s/Deluxe Covers + More
) ] ; 19 comics. Most are from the 1990s. Includes #15s, keys, deluxe
7 McFarIang Tgys Wetworks Series 2 Flgure SeﬂVar!an covers and more! You get all pictured. NM condition.
Variant paint job figures. Complete series 2 set. New in sealed
packages. See pictures for package condition. 85a Marvel Universe Dr. Strange/Captain America Thor/B
_ _ 4 figures from the Marvel Universe series. New in sealed packages.
78 McFarlane Toys Wetworks Series 2 Figure Set
Complete series 2 set. New in sealed packages. See pictures for 86 Spawn Regenerated Commando Spawn Figure
package condition. New in sealed package.
78a Captain America/lron Man Marvel Legends Exclusive 87 Spawn Issue 8 Cover/Art of Spawn Series 26 Figure
Toys R Us exclusive 2-pack. From the Marvel Legends Avengers New in sealed package.
series. New in sealed package. 87a Marvel Universe Exclusive Captain America + Black
79 Web of Spider-Man Group of (37)#59-117 Toys R Us Exclusive figures. 2011. Figures feature light up bases.
Lot inclucles #59,60,63,67,71-76,83,90-101, 104-117. #99 is the 1st Both work! New in sealed packages.
appearance of Nightwatch in costume. VF+ to NM overall. 88 Spawn #77/1st Wings of Redemption Spawn Cover
80 Terminator Omnibus/Book/Magazine Lot First cover appearance of Wings of Redemption Spawn. NM
Books, magazines and more. All are related to the Terminator film condition.
franchise. You get all pictured. They appear overall in nice shape. 88a Thor Marvel Legends Blob BAF Series Figure
Some have light shelf wear as pictured. From the Blob Build-A-Figure series. New in sealed package.
81 Spawn + Related Figure Lot w/Fishtank Display Case 89 X-Men #1-30 w/Keys 1st Omega Red

3 figures. All come in deluxe fishtank display cases. Arsenal of
Doom (1999), Necrid and Spawn (masked) from Soul Caliber II.
You get all pictured. Nice shape.

#1 features 5 different Jim Lee covers. #4 is the first appearance of
Omega Red. #11 has iconic cover art by Jim Lee. #24 has a
Rogue/Gambit classic cover by Any Kubert. NM condition.
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89%a

The Eternals #1/3/6/10/11 (1976) Marvel Comics

#1 is the 1st partial team appearance and origin of The Eternals
and The Deviants. 1st appearance of Ikaris, Kro, Brother Tode and
Margo Damian. #3 is the 1st appearance of Sersi. The rest contain
many other first appearances and/or notable events. #1 is VF, #3 is
NM-, #6 is VF, #10 is VG+ with moisture damage, and #11 is FN+
with moisture damage/

96

Alien 1979 Card Set + Aliens Vs. Predator Card Set

This lot includes the 1979 (84) card set, the Topps 1994 Aliens
AVP 72 card base set as well as the complete 15 card
chase/subset called Operation: Aliens. Cards appear in overall NM
condition. Some single cards may be better or slightly lesser
grades.

90

Predator Figure AVPR Aliens Vs. Predator Requiem
Made by NECA. New in sealed package.

90a

She-Hulk Marvel Legends Blob BAF Series Figure
From the Blob Build-A-Figure series. New in sealed package.

91

DC Comics Lot w/Keys and #1s

35 comics. Highlights include the Batman Vs. Predator #1-3, Green
Lantern #48-50 (key Kyle Rayner) JLA #1, Elseworld's Finest
prestige format comic, Sword of Azrael #1-4 (1st Azrael) and more.
NM condition.

91a

Marvel Universe Storm + Nightcrawler Secret Wars S

Secret Wars 25th Anniversary figure set. Comic Pack. Includes a
repro copy of Marvel Super-Heroes Secret Wars #5. New in sealed
package.

92

Spawn #1 CGC 9.8/1st Spawn!
First appearance of Spawn. Todd McFarlane story, cover and
interior art. CGC graded comic.

92a

Skrull Elektra + Ronin (Gold Belt) Marvel Legends
New in sealed package.

93

Image Comics TPB/Collected Editions Lot

14 TPB/Collected Editions. You get all pictured. Includes a
Japanese publication called Spawn Figure collection with lots of
pictures of early McFarlane toys. Overall they appear in nice shape
with some varied shelf wear.

93a

Marvel Universe Sandman + Sand Variant Figure
2 figures from the Marvel Universe series. New in sealed packages.

94

Spawn #200 (x4)/201/202 1st Bludd
4 copies of #200 with 3 different covers as well as issues #201 and
202. #201 is the 1st full appearance of Bludd. NM condition.

9%%a

Elektra + Ronin (Yellow Belt) Marvel Legends Figur
New in sealed package.

95

Not Bad For A Human Signed! Lance Henriksen

First edition. Limited to 5000 copies. This copy is signed by Lance.
Lance is best known for playing Bishop in the Alien film franchise
and Frank Black in the X-Files and Millennium. NM condition.

95a

Avengers Assemble Shield Gear 4 Figure Lot
Captain America, Red Skull, Falcon and Black Widow. 2013,
Hasbro. New in sealed packages.

97 Batman/Batgirl Figure Lot
3 different figures from 2 different toy lines. Batgirl, Knight Shadow
Batman and Knightfall Batman. New in sealed packages. See
pictures for package condition.
98 Spawn #180/181/182/188/190
#188 and #190 are parts 4 and 6 of Endgame. NM condition.
98a Marvel Legends Action Figure Lot/6 Figures
6 figures in 3 packages. Thor and Odinson (Defenders of Asgard),
Machine Man and Superior Iron Man (Mechanical Masters), and
Captain America and Vance Astro (Shield-Wielding Heroes). Each
package comes with a special edition comic book. New in sealed
packages.
99 Captain America Marvel Universe Painted Statue #65
Ultimate Captain America Metallic Variant version. Over 13.5
inches tall. Briefly displayed, but in excellent condition.
99a Marvel Universe Thing + Namor (Sub-Mariner) + Vari
3 figures. Includes the Thing and 2 versions of Sub-Mariner
(Namor). New in sealed packages.
100 Amazing Spider-Man #323/1st Solo/McFarlane Cover!
1st full appearance of Solo, a skilled mercenary who becomes an
ally of Spider-Man. NM-/NM condition with stains along the spine
on back cover.
100a Marvel Legends Action Figure Lot/6 Figures
6 figures in 3 packages. Spider-Man and Scarlet Spider (Web
Slingers), Hyperion and Marvel Now Hyperion (Supreme Powers)
and Marv-vell Captain Marvel and Carol Danvers Captain Marvel
(Cosmic Marvels). Each package comes with a special edition
comic book. New in packages. Please note that the Captain Marvel
set has a bubble that has pulled back from the card and has been
taped.
101 Spawn Figure Lot w/Fishtank Display Cases
5 figures and 2 cases. Includes 3 Wings of Redemption Spawn
figures (1 is customized), She-Spawn from series 21 and an Ogre
figure from series 11. Nice shape.
101a Marvel Universe Black Panther/Spider-Woman/Nova Fi
3 figures from the Marvel Universe series. New in sealed packages.
102 Spawn #7 CGC 9.8 1993/Image

Overt-Kill appearance. CGC graded comic.
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102a

Classic Captain America Marvel Legends Series VII
New in sealed package.

111a

Marvel Universe Iron Man w/Goliath Walmart Exclusi
Walmart exclusive figure set. New in sealed package.

103 Batman: Vengeance of Bane #1/1st Bane! 112 Spawn #39 CGC 9.8 Santa Cover
1st appearance, cover and origin of Bane. NM condition. Cover by McFarlane and Capullo. CGC graded comic.
104 Spawn #176/177/178 Brian Haberlin Cover 112a Yellow Jacket (Dark) Marvel Legends Blob BAF Serie
#178 has cover art by Brian Haberlin. #177 had a print run of From the Blob Build-A-Figure series. New in sealed package.
20,562 copies and #176 had a print run of 21,098. NM condition. 113 Spawn #175/2nd Gunslinger Spawn
104a Ultimate Captain America Marvel Legends Series VI 2nd appearance of 'Gunslinger' Spawn. Just over 22,000 copies
New in sealed package. were ordered by retailers. Greg Capullo cover art. NM condition.
105 Marvel Comics TPB/Collected Editions Lot 113a Marvel Universe Mr. Fantastic + Ultron Secret Wars
6 TPB/Collected Editions. You get all pictured. Overall they appear Secret Wars 25th Anniversary figure set. Comic Pack. Includes a
in nice shape with some varied shelf wear. repro copy of Marvel Super-Heroes Secret Wars #6. New in sealed
105a Marvel Universe Exclusive Iron Man + Extremis Iron packages.
Toys R Us Exclusive figures. 2011. Figures feature light up bases. 114 Spawn #158/159/160/1st Ninja Spawn
Both work! New in sealed packages. #160 is the 1st appearance of Ninja Spawn. NM condition.
106 Lady Death + Evil Ernie Card Sets + Chase Cards Lo 114a Yellow Jacket (Light) Marvel Legends Blob BAF Seri
This lot includes the 1994 and 1995 (100) card Lady Death From the Blob Build-A-Figure series. New in sealed package.
Chromium card sets, the 1993 and 1995 EVI.| Emie card sets as 115 Movie and TV Action Figure Lot
well as several chase and promo cards as pictured. Cards appear 5 figures. Martian Spy Girl from Mars Attacks!, 12" Seven of Nine
in overall NM condition. Some single cards may be better or slightly From Star Trek Voyager, Harry Stamper (Bruce Wills) from
lesser grades. Armageddon, Cyberman from Doctor Who and a Minimates
106a Modern Armor Iron Man Marvel Legends Series VIII F Captain Kirk with Enterprise set. New in sealed packages. See
New in sealed package. pictures for package condition.
107 Spawn #174/1st Gunslinger Spawn 115a Shazam #1 (x5) (1973) DC Key Issue
1st appearance of ‘Gunslinger' Spawn, a friend of Al Simmons' 5 copies. This is the 1st appearance of Captain Marvel, Captain
great-grandfather in the 19th century. Inspired by ‘The Man in Marvel Jr., Mary Marvel, and Doctor Sivana since the Golden Age.
Black' from the Stephen King 'Dark Tower' series. Just over 22,000 VG+ to VF range.
copi§§ were ordered by retailers. Greg Capullo cover art. NM 116 X-Men Series 2 (1993) Card Set + Bonus Cards + Hol
condition. Complete 100 card base set, all 4 holograms including the H-X
108 Spawn #170-173/Small Print Runs Wolverine hologram in acrylic card stand along with the 9 bonus
#170 had 23,710 copies ordered by retailers.#171 was 23,724 , (Xavier's Files) cards. The bonus cards have been stored in a
#172 was 23,619 and #173 was 23,123 copies. NM condition. screw down acrylic case. Cards appear in overall NM condition.
109 Spawn #163/164/166/167/168/169 Some single cards may be better or slightly lesser grades.
These issues had smaller numbers ordered by retailers than a lot of 116a Quicksilver (Green) Marvel Legends Blob BAF Series
the other issues in the run. NM condition. From the Blob Build-A-Figure series. New in sealed package.
110 Spawn and Related Action Figure Lot 117 Early Image Comics Comic Lot
6 figures. Includes Zera, Samurai Spawn, Medusa, Zeus, 90+ comics. Highlights include early issues of The Maxx, Pitt, the
Superpatriot and Special Limited Edition Werewolf. New in sealed Creech, Savage Dragon, Shadowhawk and more.
packages. See pictures for package condition. 117a Marvel Universe Luke Cage + Iron Fist + Variant Fi
110a Black Widow Marvel Legends Series VIl Figure 3 figures. Includes Luke Cage and 2 versions of Iron Fist. New in
New in sealed package. sealed packages.
111 Lady Death/Evil Ernie and More Figure Lot 118 Spawn #147/148/149/Small Print Runs

6 figures. Includes exclusives as pictured. New in sealed packages.
Nice shape.

These issues had smaller numbers ordered by retailers than a lot of
the other issues in the run. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/b2pcollect!

Back to the Past Collectibles

July 8 Pop Culture Rewind 7/8/2023

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/b2pcollect! See site for full terms.

LOT #

Page: 9

LOT #

119

Spawn #199/Capullo Violator Cover/Small Print Run
Copies ordered by retailers: 18,076. NM condition.

120

Spawn Evolutions + Art of Spawn Figure Lot
3 figures. Tiffany 3 from issue 45, Curse 2 from the Spawn Bible art
and Zera from the Evolutions series 29 figure line. New in sealed

chase card C4 and subset card #3 as well as the Dawn and
Beyond 90 card base set. Also included is a Vampirella Gallery
promo card and Scarlet Legion membership card. Cards appear in
overall NM condition. Some single cards may be better or slightly
lesser grades.

packages. See pictures for package condition. The Curse 2 figure 128a Wonder Man (Classic + lonic) Marvel Legends Figure
has a crack on the bubble. 2 figures. Classic style and lonic variant. From the Legendary
- . Riders Series. Each figure comes with a vehicle and mini Yellow
120a Quicksilver (Blue) Marvel Legends Blob BAF Series Jacket fiaure. New in gealed ackages
From the Blob Build-A-Figure series. New in sealed package. gure. packages.
121 Ghost Rider Sideshow Movie Maquette #31/650 129 Indie Comics TPB/C.C.)"eCtEd Editions .LOt
. . . 12 TPB/Collected Editions. You get all pictured. Overall they
This statue/maquette measures almost 17 inches tall! Briefly L . .
. . o appear in nice shape with some varied shelf wear.
displayed, but in excellent condition.
121a Marvel Universe Wonder Man + Quicksilver Greatest 1292 Marvel Universe Iron. Man + S.plder-Woman. Secret War
. . ' . Secret Wars 25th Anniversary figure set. Comic Pack. Includes a
Comic pack with 2 figures. New in sealed package. _
repro copy of Marvel Super-Heroes Secret Wars #7. New in sealed
122 Spawn #9 CGC 9.8/1st Angela package.
First appearance of Angela and Medieval Spawn. CGC graded . i )
comic 130 Ghostbusters Slimer/Terror Dogs Figures + Display
: _ . Slimer and Terror Dogs Zuul and Vinz Clortho. Figures come with
122a Wolverine Marvel Legends Apocalypse BAF Figure a McFarlane Fishtank Display case. They were made by NECA.
From the Apocalypse Build-A-Figure series. New in sealed The Terror Dogs have had their batteries removed to prevent
package. The bubble has some yellowing as pictured. corrosion. Nice shape.
123 Spawn #144/145/146/Small Print Runs 131 Spawn #184/Brian Haberlin Cover
These issues had smaller numbers ordered by retailers than a lot of Gorgeous cover art by Brian Haberlin. NM condition.
the other issues in the run. NM condition. ; ) )
. . : . 132 Spawn #25 CGC 9.4 SS Signed by Marc Silvestri
123a Marvel Universe Falcon + Captain America + Variant Autographed by Marc Silvestri. First appearance of Tremor.
Marvel Universe Falcon and 3 versions of Captain America. New in Silvestri cover art. CGC Signature Series graded comic.
sealed packages. . . . . .
_ _ _ o 132a Ultimate Nick Fury/Ultimate Captain America Marvel
124 DC Direct Elseworld's Finest Batgirl/Supergirl Fig Action figure 2-pack. Ultimate Nick Fury and Ultimate Captain
7 inch scale figures from DC Direct. New in sealed packages. See America (WWII version). New in sealed package.
pictures for package condition.
. . 133 Spawn #122-130/1st Nyx
1242 Black Panther Marvel Legends Sentinel BAF Figure #122 is the first appearance of Nyx who becomes She-Spawn.
From the Sentinel Build-A-Figure series. New in sealed package. Some of the other issues had smaller numbers ordered by retailers
125 Spawn #196+ #197 + #198/Small Print Runs/Redeemer than a lot of the other issues in the run. NM condition.
Copig; ordered by retailers: 18,891,18,361 and 17,985. NM 133a Marvel Universe Avengers Multi-Pack Figures Lot
condition. 8 figures in 2 packages. Lot includes the Classic Avengers set with
126 Spawn #140/142/143/Small Print Runs Thor Iron Man, Hulk, Wasp and Ant-Man as well as the West Coast
These issues had smaller numbers ordered by retailers than a lot of Avengers set with Mockingbird, Hawkeye and War Machine. New
the other issues in the run. NM condition. in sealed packages.
126a Namor (Black Costume) Marvel Legends Series Il Fig 134 Spawn and Related Action Figure Lot
New in sealed package. 6 figures. Includes Limited Edition Violator (Red), Warrior Lillith,
127 Spawn #131-138/Small Print Runs Pomma, I.3ers.erl.<er the Troll, and 2. versions of Werewolf (1 of them
Some of these issues had smaller numbers ordered by retailers Is a Special Limited Edition). New in sealed packages. See pictures
than a lot of the other issues in the run. NM-/NM condition. for package condition.
134a Black Widow/Winter Soldier Marvel Legends Exclusiv

128

Vampirella/Dawn Trading Card Sets + Chase/Promos L
Lot includes the Vampirella New Visions 90 card base set with
Horror Glow card #5, Dawn and Beyond 90 card base set with

Toys R Us exclusive set. Black Widow (black costume) and Winter
Soldier (short hair). New in sealed package.
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135

Ghostbusters Series | Gozer Figure
Based on the likeness of Slavitza Jovan who played Gozer in the
1984 movie. New in sealed package.

142a

Black Widow/Winter Soldier Marvel Legends Exclusiv
Toys R Us exclusive set. Black Widow (grey costume) and Winter
Soldier (long hair). New in sealed package.

135a Marvel Universe Hawkeye/Black Widow/Ronin + Varian 143 Spider-Man Vs. Venom Diorama #9/36 Artist Proof
Marvel Universe Dark Hawkeye, Black Widow and 2 versions of Dynamic Forces Artist's Proof edition. Measures 9 inches tall.
Ronin (light and dark black). New in sealed packages. Briefly displayed, but in excellent condition.

136 Spawn #111-118/120/121 143a Marvel Universe Black Costume Spider-Man + Magento
Some of these issues had smaller numbers ordered by retailers Secret Wars 25th Anniversary figure set. Comic Pack. Includes a
than a lot of the other issues in the run. NM-/NM condition. repro copy of Marvel Super-Heroes Secret Wars #8. New in sealed

136a Stealth Armor Iron Man/Sharon Carter Marvel Legend package.

S.H.LE.L.D. Super Spies. New in sealed package. 144 Spawn #179/1st War Spawn

137 Spawn #183/1st Morana 1st gppearance of War Spawn, a mah who fought alongside .his
1st full appearance of Morana, the miscarried daughter of Al son in World War | and exchanged his life and soul so that his son
Simmons who was raised by a demon. NM condition.. could live. Under 20,000 copies were ordered by retailers. NM

condition.

138 DC Comics Trading Card Sets + Promos and More Lot ) )

Lot includes the Batman: Saga of the Dark Knight 100 card base 144a Scarlet Witch + Beast Marvel Legends Figures

set, the Superman Platinum series 90 card base set with chase From the Legendary Riders Series and Series IV. New in sealed
cards S3, FS1, FG1, the Death of Superman 90 card base set, packages.

complete 9 card Funeral For a Friend subset, S3 memorial card, 145 Trigun Monev the Gale/Sub-Zero Attack Kaiyodo Figu

the Skybox 1993 150 card DC base set, the 81 card Bloodlines Diamond Select exclusive. 27 points of articulation. New in sealed
base set and Cosmic Teams Hologram Hall of Fame cards (6 package.

dlfferer.n ongs). Also included is g Who's Who in thclleC Universe 146 Spawn #95-99/1st Ab and Zab/Heavenly Hosts + More

three ring binder. Cards appear in overall NM condition. Some #95 is the 1st appearance of Ab and Zab, freelance demons with
single cards may be better or slightly lesser grades. the ability to open gates in between realms. #97 has a great

138a Iron Man/Maria Hill Marvel Legends Figures Set Angela cover by Greg Capullo and Todd McFarlane. #99 is the 1st
S.H.LE.L.D. Leaders. New in sealed package. team appearance of the Heavenly Hosts, a trio of entities who

139 X-Men '94 Fleer Ultra Card Set + Subset/Limited C communicate directly with God. NM-/NM condition.

Included is the 150 card base set subset cards #1-9 and special 146a Hulk Buster Iron Man Marvel Legends Legendary Ride

limited subset cards #1-6. The special limited subset cards and From the Legendary Riders series. New in sealed package.

cards #109'116 (X-Men Gold, X-Men: Blue and X-Forge team 147 X-Men 1992 Impel Card Set + Hologram Chase Cards

cards‘). arein acryh.c screw down pages. Cards appearin overall NM This includes the full 100 card base set as well as all 5 hologram
condition. Some single cards may be better or slightly lesser chase cards and the Advance Comics Magneto promo hologram.
grades. The hologram cards came in acrylic stand cases. Cards appear in

140 Spawn #100-110/Death of Angela/Malebolgia overall NM condition. Some single cards may be better or slightly
Spawn #100 is the death of Angela and Malebolgia with a lesser grades.

McFarlane cover. NM condition. 147a Marvel Universe Iron Man/Iron Patriot + Stealth Fi

141 Monsters/Models/Movies Publication Lot 3 versions of Iron Man Armor from the Marvel Universe series.
A variety of publications that are all pop culture-centric. You get all New in sealed packages.
pictured. Overall nice shape with some varied shelf wear. 148 Spawn #88-94/1st Urizen + Classic Cover

141a Marvel Universe Captain America/Wonder Man/Hawkeye #88 has classis cover art by Todd McFarlane and Greg Capullo.
3 figures from the Marvel Universe series. New in sealed packages. #93 is the 1st appearance of Urizen, a demon older than time.

142 Spawn #165 CGC 9.8 1st Mandarin Spawn NM-/NM condition.

First appearance of Mandarin Spawn. Cover by McFarlane and 148a Silver Centurion Iron Man Marvel Legends Series VI

Capullo. CGC graded comic.

New in sealed packages.
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149

Spawn #165/1st Mandarin Spawn/Phillip Tan Signed!
Signed by artist Phillip Tan with CoA! This issue is the 1st
appearance and origin of Mandarin Spawn, originally a fan-favorite

156

Spawn #162/Phillip Tan Beyong Good and Evil Cover
Beyond Good and Evil' Phillip Tan cover. NM condition.

_ _ . 156a Falcon (Modern Costume) Marvel Legends MOJO BAF Fi
McFarlane Toy that crossed-over into comics Under 25,000 copies From the MOJO Build-A-Figure series. New in sealed package.
were ordered by retailers. NM condition. T
. 157 Batman and Related Action Figure Lot
149a X-Force #1 (x25) with Cards/Marvel _ 5 figures in 3 packages. 2 versions of Batman, Nightwing, Batgirl
25 copies with 5 sets of each of the cards that were inserted. All of and Batwoman. New in sealed packages. See pictures for package
the polybags are still sealed. Negative Captain America UPC box condition.
variants. NM condition. ]
] ) 158 Spawn 1995 Card Set/Chase Card/Spogz + Binders
150 Spawn #77-87/Wings of Redemptlon Spayvn _ Lot includes the 152 card 1995 card set with chromium chase cards
1st cover appearance of ngs.of Redemptlo.n.Spawn, Al Simmons (TC1) with binder and a Spogz binder with Spawn Pogs and Spoz
touched by both darkness and light. NM condition. with slammers and more. Cards and Pogs/Spogz appear in overall
150a Vision (Phasing + Solid) Marvel Legends Series VII NM condition. Some single cards/Pogs/Spogz may be better or
New in sealed package. slightly lesser grades.
151 X-Files Flukeman Special Edition McFarlane Toys Fi 158a Falcon (Classic Costume) Marvel Legends MOJO BAF F
New in sealed packages. See pictures for package condition. From the MOJO Build-A-Figure series. New in sealed package.
151a Marvel Universe Thor + Iron Man Greatest Battles S 159 Spider-Man Comic Lot w/Keys
Comic pack with 2 figures. New in sealed package. 10 comics. Includes the Silver Edition Spider-Man #1, Unicef
152 Spawn #200 CGC 9.8 Liefeld Variant mail-away (Trial of Venom), Spectacular Spider-Man #1 Dynamic
Cover by McFarlane and Liefeld. CGC graded comic. Forces variant with CoA, Web of Spider-Man #1, Spider-Man and
i - i i Daredevil Special Edition #1, Spider-Man and Wolverine#1, and
153 X.-F|Ies Frank Blagk 12 . 1:6 Scale Flgure/S|deshow Spider-Woman #1-4. Overall VF to NM.
Sideshow Toys 12 inch figure. New in sealed package. See
pictures for package condition. 159a Marvel Universe Hawkeye + Piledriver Secret Wars S
] i Secret Wars 25th Anniversary figure set. Comic Pack. Includes a
153 Mqrvel Universe Ant-Man * vellow _Jf’?c"et F|gures repro copy of Marvel Super-Heroes Secret Wars #9. New in sealed
2 figures from the Marvel Universe Infinite series. Includes a
S . . package.
miniature version of Ant-Man. New in sealed packages.
154 Aliens/Predator Book and More L 160 Lostin Space Jupiter 2 Moebius Model Kit
|en§ r,e ator 09 qn org ot ) 2009. Kit is unbuilt, but has been opened. Excellent condition. Box
5 publications. The highlight of this lot is the Heavy Metal Presents: .
. o _ has some shelf wear as pictured.
Alien the lllustrated Story (1st edition). You get all pictured. Overall
the items in this lot appear to be in nice shape with some having 160a Iron Man 1st App. (Gold) Marvel Legends MOJO BAF F
light shelf wear as pictured. From the MOJO Build-A-Figure series. New in sealed package.
154a Iron Man (Helmet On and Off) Marvel Legends Annihi 161 Spawn #154 + #156/1st Zera
2 figures from the Annihilus Build-A-Figure series. New in sealed #154 and #156 are the 1st cameo, full and cover appearances of
packages. Zera, Queen of the Seraphim. NM-/NM condition.
155 Lady Death/Chaos! Comic Lot 162 Spawn #220 CGC 9.8 SS McFarlane Signed
23 comics. Lot includes Lady Death II: Between Heaven and Hell Autographed by Todd McFarlane. Black and White Spawn #1 cover
#1-4 (with an extra #1), Wizard #1/2, Chaos Gallery #1, Chaos homage by Szymon Kudranski. CGC Signature series. graded
Quarterly #2, Swimsuit Special #1, The Rapture #1, Chastity: comic.
Rocked #1-4, Chastity: Theatre of Pain #1-3, Purgatori: The 163 Movie/Horror Action Figure Lot w/Display Cases
Vampires Myth #1, Brinke of Eternity #1, and Lynch Mob #1-4. NM 5 figures in 3 McFarlane Toys fishtank display cases, Predator,
condition. Blair Witch Sleep Hollow and more. You get all pictured. Nice
155a Marvel Universe Hercules/World War Hulk/Skaar shape.
3 figures from the Marvel Universe series. New in sealed packages. 164 Spawn #61-76/1st Jessica Priest Cameo

#61 is the 1st cameo appearance of Jessica Priest, later becomes
She-Spawn. #62 has cover art by Greg Capullo featuring Angela.
NM condition.
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164a

[ron Man 1st App. (Silver) Marvel Legends MOJO BAF
From the MOJO Build-A-Figure series. New in sealed package.

171

Witchblade Action Figure Lot w/Variants
5 figures. New in sealed packages.

165 Spawn and Related Action Figure Lot 171a Marvel Universe She-Hulk + Grey and Green Hulk Fig
7 figures. Includes Spawn the Bloodaxe, Sansker, Warrior Lillith, 3 figures from the Marvel Universe series. New in sealed packages.
Vampire, Superpatriot, Rotarr and Thresher. New in sealed 172 Spawn #220 CGC 9.6 Youngblood #1 Variant
packages. See pictures for package condition. Youngblood #1 cover homage by Szymon Kudranski CGC graded
165a Marvel Universe Multi-Pack Figures Lot w/Exclusive comic.
5 figures in 2 packages. Lot includes the Heroic Age Heroes with 172a Dr. Strange Marvel Legends Galactus BAF Figure
Red Hulk, Iron Man and Thor along with the Target exclusive Iron From the Galactus Build-A-Figure series. New in sealed package.
Man vs. Black Panther set. New in sealed packages.
173 Spawn #26-39/1st Cy-Gor/Freak
166  Indie Comics Lot #38 is the 1st appearance and origin of Cy-Gor. This lot also
90+ comics. Highlights include a few copies of the first issue of features the first appearance of Freak. NM-/NM condition.
Simon Bisley's Thump'n Guts, Vamps #1-6 (DC/Vertigo), and Dark o ;
Horse's Comics Greatest World comics including the first 174 Spawn #150/1st D'S_C'Ple +1st _Man of Miracles
. . . 1st appearance of Disciple, the final and weakest of twelve
appearance of Ghost. A wide variety of comics. Most are from the _ _
1990s. Comics are in overall VF/NM condition. Most are NM. heavenly wgrnors. Lst gppearance O_f The Man of M|rac!es, a
powerful being responsible for creating God and Satan in the
166a Hulk (Ripped Shirt) Marvel Legends Series Il Figur Spawn mythos. The Man of Miracles was meant to be Miracleman
Ripped shirt variant figure. New in sealed package. until a lawsuit rescinded McFarlane's ownership of the character.
167 Spawn #50-60/1st Commando Spawn Suit NM condition.
#55 is the 1st appearance of the Commando Spawn suit, equipped 175 Terminator Toy/Collectibles Lot
with artillery to preserve Spawn’s powers. NM condition. Lot includes Endoskeleton and Sarah Connor bobbleheads as well
167a Marvel Universe Daredevil/Wasp/Hyperion as a John Connor decorative knife from Master Cutlery. New in
3 figures from the Marvel Universe Infinite series. New in sealed packages. Nice shape.
packages. 175a Marvel Universe Dr. Doom w/Wasp + Absorbing Man Se
168 Spawn #151/Phillip Tan Variant/Low Print Run Secret Wars 25th Anniversary figure set. Comic Pack. Includes a
Variant wraparound cover art by Philip Tan featuring Spawn's repro copy of Marvel Super-Heroes Secret Wars #10. New in
enemies. Low print run. NM condition. sealed package.
168a Thor Marvel Legends Series Ill Figure 176 Non-Sport Cards Promos and More Lot
New in sealed package. An assortment of mostly 1990s era cards. Includes exclusive
169 Spawn #40-49/1st Tiffany promos from Pizza Hut, Wizard, Hero lllustrated and more. Holo
#44 is the st appearance of Tiffany, a Hellspawn hunting angel. cards, chromium cards and singles. You get all pictured. Cards
NM-/NM condition. appear in overall NM condition. Some single cards may be better or
: i i slightly lesser grades.
170 Terminator 3 Cards/Binders/Tin + Autograph + More
Lot includes the 90 card Topps base set with all 9 embossed foil 176a War Machine Marvel Legends Galactus BAF Figure
cards, the A3 Stan Winston autograph card in acrylic stand case, From the Galactus Build-A-Figure series. New in sealed package.
chase card P5, the binder, the Comic Images 72 card base set with 177 Spawn #10-25/1st Redeemer/Tremor
redemption card R2 and chase cards C1, C5, and C6, the filmcardz #17 is the 1st full appearance of the Redeemer. #25 is the 1st
54 card base set with several chase cards, an Artbox box set appearance of Tremor. NM condition.
(sealed) and 2 boxes of Comic Images singles with empty 177a Marvel Universe Hulk/Heroic Age Iron Man/Steve Rog
wrappers. Cards appear in overall NM condition. Some single cards 3 figures from the Marvel Universe Infinite series. New in sealed
may be better or slightly lesser grades. packages.
170a Daredevil Marvel Legends Series IlI Figure 178 Early Image Comics Comic Lot

New in sealed package.

90+ comics. Highlights include: The first 4 issues of Danger Girl
with 2 different covers for #3 and 4, Savage Dragon #51
(She-Dragon cover art), Youngblood #2 (1st appearance of Prophet
and Shadowhawk), as well as issues of Shadowhawk, Brigade,
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Stormwatch and more.

178a

Hawkeye Marvel Legends Series VIl Figure
New in sealed package.

186

Spawn #139/Nyx becomes She-Spawn
Nyx becomes She-Spawn. NM condition.

179

Marvel Universe Series 3 Card Set + Hologram Chase

This includes the full 200 card base set as well as all 5 hologram
chase cards and the Advance Comics Venom promo hologram.
The hologram cards came in acrylic stand cases. Cards appear in
overall NM condition. Some single cards may be better or slightly
lesser grades.

187

Amazing Spider-Man #381-399
#388 features deluxe and standard covers. #392 has cover art
inspired by The Amazing Spider-Man #50. NM-/NM condition.

180

Spawn #141/1st She-Spawn Cover
1st cover appearance of She-Spawn in the U.S. NM condition.

188

Spawn and Related Action Figure Lot

7 figures. Includes Cosmic Angela (variant), Skull Queen, Zera,
Gore, Vampire, Superpatriot and Rotarr. New in sealed packages.
See pictures for package condition.

180a

Marvel Legends Series Figure Lot

6 figures. Includes Black Panther, Captain America, Vision,
Ant-Man, Invincible Iron Man and Quasar. New in sealed
packages.

188a

Captain America Marvel Legends Series | Figure
New in sealed package.

181

Spawn #1-9/1st Spawn/Angela/More

1st appearance of Spawn, Sam & Twitch and Malebolgia. #2 is the
1st appearance of Clown aka the Violator, a demon. #4 is the 1st
cover appearance of the Violator. #9 is the 1st appearance of
Angela. NM condition.

189

Marvel Universe Series 2 Card Set/Holograms/Binder

This includes the full 162 card base set as well as all 5 hologram
chase cards the binder and empty tin (#997/7500). The hologram
cards came in acrylic stand cases. Cards appear in overall NM
condition. Some single cards may be better or slightly lesser
grades.

182

Spawn #230 CGC 9.8 Batman #423 Variant
Batman #423 homage cover by Todd McFarlane. CGC graded
comic.

189a

Marvel Universe Thor + Enchantress Secret Wars Set

Secret Wars 25th Anniversary figure set. Comic Pack. Includes a
repro copy of Marvel Super-Heroes Secret Wars #11. New in
sealed package.

182a

Goliath Marvel Legends Series IV Figure
New in sealed package.

183

Spider-Man 2099 #1-9 + Spider-Man Unlimited #1-9
Spider-Man 2099 #1 is the 1st appearance and origin of
Spider-Man 2099. Spider-Man Unlimited #1 is the 1st appearance
of Shriek. VF to NM, with most being NM.

190

Marvel Comics 1990s Comic Book Lot

Almost 100 comics. Most are from the mid 1990s. Includes some
deluxe covers and first issues as pictured. A wide variety of titles.
Overall the comics appear to be in NM condition with some single
issue in slightly lesser grade(s).

183a

Marvel Universe Spider-Man Figure Lot (4 Versions)
4 versions of Spider-Man from the Marvel Universe series. New in
sealed packages.

191

Amazing Spider-Man #364-377/She-Venom + Spider-Man

#375 has a gold holofoil cover and is the 1st appearance of Ann
Weying, Eddie Brock's ex-wife who later becomes She-Venom.
#365 is a 5-page preview of Spider-Man 2099, considered by some
to be the first appearance but it is an excerpt from Spider-Man
2099 #1. NM condition.

184

Iron Spider Sideshow Comiquette #87/1250

Spider-Man (Iron Spider Suit) Comiquette. 24" inches tall overall.
Comes with original outer shipping box. Briefly displayed, but in
excellent condition.

192

New Mutants #387 CGC 9.8/1st Cable

1st full appearance of Cable. 1st full team appearance of the
Mutant Liberation Front: Stryfe, Wildside, Reaper, Fourarm,
Thumbelina, Strobe, Tempo, Zero. CGC graded comic.

184a

Marvel Legacy 3-D/Lenticular Cover Variant Lot
10 comics with lenticular (flicker) covers. You get all pictured. NM
condition.

192a

Hulk Marvel Legends Series | Figure
New in sealed package.

185

Lost in Space/B-9 + Robby the Robot Lot

Lot includes 3 battery powered robots (all are working), a
transforming Jupiter 2 from the movie (complete in box) and a
Transforming Jupiter 2 (opened, but appears to have never been
removed from the package). The toys in this lot appear to be in
overall nice shape with some varied shelf wear.

193

Spawn #119/1st Hellspawn Army/1st Gunslinger Spawn
First cameo of Gunslinger Spawn and the 1st team appearance of
a Hellspawn Army. NM condition.

193a

Marvel Comics Action Figure Lot of (7)

7 figures from various series. Includes Thor, Loki, Hawkeye, 2
versions of Captain America and 2 versions of Iron Man. New in
sealed packages.
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194

Alien + Predator Toy/Collectibles Lot

Lot includes Alien and Predator extreme Headknockers and a
Predator exclusive microbust. These items have previously been
displayed, but are in excellent condition.

194a

Marvel Legends Series Figure Lot
5 figures. Includes Moon Knight, Jessica Jones, Captain Marvel,
Iron Man and Rage. New in sealed packages.

201 Spawn #174 CGC 9.8 1st Gunslinger Spawn

1st appearance of 'Gunslinger' Spawn, a friend of Al Simmons'
great-grandfather in the 19th century. Inspired by 'The Man in
Black' from the Stephen King 'Dark Tower' series. Just over 22,000
copies were ordered by retailers. Greg Capullo cover art. CGC
graded comic.

195

Amazing Spider-Man #344 + 345-350 + #360/Key Carna

#344 is the 1st appearance of Cletus Kasady (later Carnage), in
issue #345, Cletus Kasady becomes infected by the Venom
symbiote. #346 and 347 have iconic covers by Erik Larsen. #360 is
the 2nd cameo appearance of Carnage including mention by name,
a hand, an arm and partial face. NM condition.

195a

Marvel Universe Bulldozer + Thing Secret Wars Set

Secret Wars 25th Anniversary figure set. Comic Pack. Includes a
repro copy of Marvel Super-Heroes Secret Wars #12. New in
sealed package.

196

Jim Lee's WildCats Action Figure Set/Lot
12 figures. Includes variants. Playmates. New in sealed packages.
See pictures for package condition.

196a

She Hulk SDCC Exclusive Marvel Legends Figure
San Diego Comic Con exclusive! New in sealed package.

197

Terminator T-800 1/6 Scale Metal Figure/Miracle Ho

Terminator Il endoskeleton figure. This is made in Japan by Miracle
House/Aoshima and is made of metal. It is 1/6 scale and is fully
articulated and highly detailed. Opened only for inspection.

197a

Captain America #34 (x3) + Sub-Mariner Comics #1 (

3 copies of #34 (1st appearance of Bucky Barnes as Captain
America) and 5 copies of the 70th Anniversary Sub-Mariner #1
comic. NM condition.

198

Amazing Spider-Man #361/362/363 1st Carnage
First 3 appearances of Carnage! NM condition.

198a

Marvel Legends Young Avengers Figures Boxed Set
Iron Lad, Patriot, Asgardian, and Hulking. This set comes with a
comic book inside. New in sealed package.

199

Batman #423 CGC 9.6 Iconic McFarlane Cover
Classic McFarlane cover art. CGC graded comic.

199a

Marvel Universe Captain America Vs. Skrull Giant M
Walmart exclusive 2-pack. New in sealed package.

200

Lady Death Sideshow Premium Format Figure #9/1500

Low Number! #9/1500. 1/4 scale. This comes with the original
outer shipping box. Assembly required as pictured. Stock photo
provided to show finished product. Briefly displayed, but in
excellent condition.
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